

嘉兴市产业发展集团有限公司

工作简报

2024 年第 6 期（总第 12 期）

集团公司办公室编

2024 年 6 月 30 日

目 录

【要闻信息】

- ▲ 林万乐副市长调研荷花堤农贸市场迁建提升项目
- ▲ 市产业集团召开半年度生产经营工作会议
- ▲ 市产业集团开展安全生产和防汛工作督查检查

【本期特稿】

- ▲ 市产业集团紧扣“三个点”推动洪合至马家浜道路工程提前通车
- ▲ 加西贝拉月产量突破 500 万台大关创行业世界记录

【工作简讯】

【要闻信息】

林万乐副市长调研荷花堤农贸市场迁建提升项目

6月12日下午，林万乐副市长带队赴荷花堤农贸市场迁建提升项目开展调研。市政府副秘书长王权伟、市产业集团董事长李刚及相关部门（单位）负责人陪同。

现场，李刚详细汇报了项目的进展、存在的困难和问题。

林万乐对荷花堤农贸市场迁建提升项目建设表示充分肯定。他指出，荷花堤农贸市场迁建提升项目作为我市重要的民生实事工程，要继续大力抓好项目建设，现在正是最后冲刺阶段，要在确保施工质量的前提下，加快建设进度，同步做好新市场周边市政道路人行道的部分提升改造；要加强与南湖区及相关部门的对接，协调解决周边道路的建设问题，确保新市场开业后车辆主出入口的正常使用；要提前谋划，做好招商选商工作，确保新旧两个市场的平稳过渡，争取如期开业。

接下来，市产业集团将进一步强化国有企业担当，全力抓好项目建设进度，加快推进招商工作，完善新市场功能，为市民提供更好的服务。（农产品公司 王佳琦）

市产业集团召开半年度生产经营工作会议

为全面总结集团上半年生产经营工作，分析当前面临的问题与挑战，凝聚推进合力，激发工作干劲，推动年度各项目标任务落实。6月14日，市产业集团召开半年度生产经营工作会议。会议由党委副书记、副总经理孟春华主持。集团党委书记、董事长李刚及领导班子，本部中层及所属单位领导班子共100余人参加会议。

会上，所属各单位、集团各部门负责人就上半年度工作依次进行详细汇报，通过数据和图表，生动展示了各单位、各部门的努力和成果，提出了存在的问题和困难及下一步工作举措。集团班子对分管部门和单位工作情况进行点评，并对条线工作进行部署。

会议最后，李刚作总结讲话，他充分肯定了上半年取得的成绩。他指出，上半年，集团在攻坚克难上，充分展现了国企使命和事业担当；重大项目全力突破，重点任务全力以赴；国企改革深入实施，“瘦身强体”持续推进，集团发展取得积极成效。同时，也指出了在思想认识、项目谋划、干事作风、干部梯队等方面存在的短板问题，并逐一对各单位下一步工作开展提出了具体部署和要求。

他强调，集团上下要锚定目标，坚定信心，加压奋进，加快推动生产经营、项目建设、破难攻坚等各项工作提速增效，

确保全面完成目标任务，奋力开创集团高质量经营发展新局面。

（办公室 贝雅芸）

市产业集团开展安全生产和防汛工作督查检查

为进一步做好集团公司“安全生产月”和安全生产治本攻坚三年行动各项活动，贯彻落实上级有关防汛工作的部署要求。6月24日至6月26日期间，集团班子领导带队赴集团下属企业和施工项目现场开展安全生产和防汛措施落实情况督查检查。

集团党委书记、董事长李刚先后来到320国道嘉兴建陶市场至濮院港段改建工程项目和荷花堤农贸市场迁建提升项目现场开展安全督查。他实地查看了项目建设现场，听取了工程建设进度及现场安全管理情况汇报，询问了梅雨汛期对施工的影响和应对措施。他强调，一是项目当前交叉作业频繁，现场风险点、危险源较多，要协调好交叉作业事项，落实安全生产主体责任；二是严格执行各项操作规范，尤其加强高处作业、电焊作业等危险性较大作业的安全管理，抓好相关操作人员的培训教育；三是密切关注天气动态，紧盯灾害预警预报，严格按照“汛期不过、检查不停、整改不止”的要求，落实防汛措施，加强应急人员配备和物资保障。

集团党委副书记、副总经理孟春华先后来到食品肉类公司、

商业幼儿园和电子市场开展安全督查。他详细了解了各单位的日常安全管理情况，检查了消防设施设备，安全逃生通道等重点部位。他强调，要按要求开展“安全生产月”相关活动，加强消防设施设备巡查检查、畅通生命通道，深入开展应急疏散知识培训及实战演练，进一步提高人员应急处置及自救能力。要提高对此次梅雨汛期的重视程度，做好各项防汛应急工作，切实打好“人防+物防+技防”组合拳。

集团党委委员、纪委书记庄正祥到汽车商贸园、湖畔大酒店项目和体育中心设施提升改造项目现场开展安全督查。他强调，一定要把安全工作放在首位，为项目建设和企业管理的安全生产工作打下一个严的基调，做好企业和项目的风险研判。针对现阶段的梅雨和接下来的台风季，要落实好各项防汛准备工作，确保不发生人员伤亡。

集团党委委员、副总经理徐威江到加西贝拉、民丰特纸和市二院整体迁建项目现场开展安全督查。他强调，要结合一年一度的安全生产月，开展贴合实际的安全应急演练，要始终紧绷安全之弦不放松。针对本轮梅汛来势汹汹，要强化底线意识、极限意识，密切关注雨情水情，必要时及时提升防汛响应等级，提级应对暴雨灾害，充分准备各类防汛物资，做好本轮梅汛的防御工作，确保过程万无一失。

集团副总经理王娥到人才公寓、戴梦得商贸集团和保安公司开展安全督查。她强调，安全工作是一项长期的的工作，坚

持开展好“安全生产月”各项活动意义重大，要以此为契机，进一步提升公司员工安全生产和防灾减灾意识技能，提升公司防范风险的能力，并检查了防汛物资储备情况，要求坚决克服麻痹侥幸心理，严格落实各项防范措施，确保安全度汛。

集团党委委员、副总经理叶启东到兰宝集团、新福林园公司、安培公司和二轻联社开展安全督查。他强调，要严格落实安全生产和防汛主体责任，切实做好安全生产和防汛各项措施，严格落实各类隐患排查整治，切实做好应急疏散和防汛演练，提高防灾减灾应急能力。针对接下来可能出现的强降雨和台风天气，要严格按照“四个提级”“三个确保”的要求，确保防汛措施落实到位。（安全管理部 徐平）

【本期特稿】

市产业集团紧扣“三个点”推动洪合至马家浜 道路工程提前通车

市产业集团紧扣“三个点”推动机场配套交通工程（洪合至马家浜道路工程）建设，目前已完成交工验收，并于6月28日正式通车，比原计划通车日期提前2天。

一是把握时间节点，压茬推进建设任务。市产业集团牢固树立“一盘棋”思想，紧盯完成2月7日路基主体、4月9日桥梁主体、4月15日路面主体等工程建设各时间节点，聚焦项目审批、建设各环节的重点难点问题，通过倒排工期、挂图作战，加强统筹调度，完善工作体系，成立工期领导小组，建立工程会议、目标责任制度、进度检查制度、工期奖惩制度等机制，及时解决项目推进中的具体问题。采用沥青砼施工、全过程温度数显示屏等先进、高效的施工机械和新工艺，高效率推进项目建设，确保项目建设如期顺利推进。

二是聚焦困难堵点，千方百计破难攻坚。积极主动向上级问计问策，加强沟通汇报，最大限度争取要素保障。做好提前预判、合理谋划和科学调度，适时加大人力物力投入，利用晴好天气加班加点赶进度。通过建立问题、责任、措施、时间“四张清单”，强化项目建设全过程闭环管理，动态销号，重视发挥“攻坚”力量，有力攻克了工程起、终点部位的电力、通信、

国防光缆的迁改以及中段梨园征迁等 26 个急难险重堵点、难点。

三是突出质安重点，全力打造精品工程。紧盯安全管控、施工组织等安全、质量关键点，与参建项目部签订“工期军令状”，明确奖惩，分解任务，传导压力。坚持样板引路，加强质量监管，打造精品工程，强化专项管控，确保在建项目安全高效。建立和完善安全保证体系，设立安全管理领导小组，落实安全生产责任制，聚焦隐患排查治理，紧抓安全生产不松懈。

（综合）

加西贝拉月产量突破 500 万台大关创行业 世界记录

今年 1-5 月，公司生产装配压缩机同比增长 15%，生产效率大幅度提高，三个厂区生产效率均创历史最高。当月产量超过 500 万台，成为全球冰压行业月产量首家突破 500 万台大关的企业。

2024 年，加西贝拉坚持“高端化、智能化、绿色化”发展之路，紧紧围绕“赶订单、抓生产、扩产能”重点工作，不折不扣地抓落实，全力满足销售订单，保障服务客户。在一季度实现开门红后，公司上下团结一心，一鼓作气，强攻二季度，确保“双过半”。

多措并举强生产。在确保安全和质量的前提下，始终把提

升生产能力和效率放在重要位置。设立日产红线，各车间分解、落实，调动广大员工生产积极性，提高装配直通率，前道车间、部（室）在保证材料的同时，随时在人员方面支援总装车间生产装配，确保装配车间小火车头的快速拉动式生产得以顺利进行。公司还加快配套供应链、产业链的建设，提高曲轴箱、曲轴和电机等核心零部件自制率，拓展重点零件的供应商产能。

产线建设出成效。二工厂2月开始建设的新生产线，制造工艺、设备能力、生产效率和数字化水平进一步得到提升，3月底开始试生产，5月还完成了产品兼容性的拓展，生产效率逐步提高，实现顺利达产，月产能环比提升近10%，极大满足了变频压缩机日益增长的市场需求。（综合）

【工作简讯】

省府办录用 由集团办公室、机场公司合稿的信息《市产业集团加速推动嘉兴全球航空物流枢纽项目落地》被省府办录用。（办公室 贝雅芸）

嘉兴市九届人大代表调研城南路原亚嘉达地块 6月12日，嘉兴市九届人大代表南湖中心组第一、第二小组专题调研城南路原亚嘉达地块就地块闲置和后续开发情况开展座谈交流。（资产管理部 童俊杰）

宿迁市殡仪馆赴新福便民服务中心馆区一期考察交流 6月28日，宿迁市殡仪馆一行赴嘉兴市新福便民服务中心馆区考察交流。双方重点就守灵服务项目经营模式、馆区管理运营思路等内容展开交流探讨。（新福林园公司 李祎雯）

招商中心赴上海西岸开展招商引资调研学习 为进一步提升“政、企、院校”联动招商能力，6月12日，招商中心同南湖街道和南湖学院等有关部门赴上海西岸开展招商引资调研学习，实地走访了中央广播电视总台长三角总部基地、芒果广场和龙华会项目等地。（产发公司 夏哲政）

产发公司完成斜西街及城南路商户的“瓶改管”工作 截止到6月底，产发公司已顺利完成斜西街及城南路餐饮集中区共14户的“瓶改管”工作。（产发公司 寿毅涵）

“七一”前走访慰问 6月26日，市产业集团党委副书记、副总经理孟春华向党龄满50年的老党员致以亲切的问候和崇高敬意，并为老党员颁发“光荣在党50年”纪念章。此外，所属恒华租赁、保安公司等党支部也分别开展了困难党员走访慰问。（综合）

市产业集团组织开展招商人员履职能力提升专题培训 为锻造高素质招商团队，增强招商引资本领，提升招商工作成效，6月7日上午，市产业集团组织开展招商人员履职能力提升专题培训。集团公司年轻干部及所属单位招商职能部门业务骨干40余人参加培训。（党群人事部 孔婷怡）

市产业集团党委举办基层党组织书记素质能力提升培训班 6月12日-13日，市产业集团党委举办基层党组织书记素质能力提升培训班，进一步提升基层党组织书记和党务工作者政治理论水平和党建工作能力。集团党委系统内各级党组织书记、基层党务工作者共92人参加培训。（党群人事部 白振卫）

市产业集团举办 2024 年度入党积极分子培训班 6 月 12 日下午,市产业集团联合嘉通集团、嘉源集团等单位举办了 2024 年度入党积极分子培训班,共计 77 名入党积极分子参加此次培训,其中集团系统内 24 名参加。(党群人事部 梅椿苗)

市产业集团团委举办小咕咚社区绘本故事会第 200 期主题活动 6 月 1 日,市产业集团团委在戴梦得购物中心举办小咕咚社区儿童绘本故事会志愿服务项目第 200 期主题活动暨“童心童趣迎六一”游园活动,吸引了 30 组家庭报名参加。

(民丰特纸 潘卓彦)

民丰特纸召开庆祝建党 103 周年暨创先争优表彰大会 6 月 28 日,民丰特纸召开创先争优表彰大会,表彰先进、树立榜样、鼓舞士气,激励各级基层党组织、全体党员和广大职工围绕中心、服务大局,攻坚克难、锐意进取,为企业转型升级和高质量发展努力奋斗。(民丰特纸 王洪祥)

四党支部联合开展主题党日活动 6 月 28 日,产发公司、市民卡公司、人才公寓、二轻联社四个党支部赴南湖开展“同心向党迎七一 清正廉洁守初心”活动共 40 余名党员参加。

(人才公寓 顾可炜)

市民卡公司开展“一卡通 禾先锋”主题宣讲活动 6 月 12

日，市民卡公司“一卡通 禾先锋”宣讲团赴嘉兴汽车商贸园进行“第三代社会保障卡介绍”宣讲活动，进一步提高广大市民对社保卡的认知度和使用率。（市民卡公司 金筱昀）

安培公司首期“火灾模拟逃生体验”培训班开班 6月25日，安培公司以“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”为主题，携手嘉城集团举办了首期“火灾模拟逃生体验”培训班。（安培公司 崔宁）

安全月消防实操演练 6月19日上午，保安公司开展消防安全培训及应急逃生演练。6月26日，二轻联社联合所属承租户在海之威浴室重点围绕消防器材使用、人员紧急疏散开展了消防安全实操演练。（综合）

【工程速览】

6月底，荷花堤农贸市场迁建提升项目进入最后冲刺阶段，建筑除地库交通标识外，其余基本完成；装饰、墙基本完成。

（农产品公司 王佳琦）

6月15日，经过近三个月紧锣密鼓的施工作业，嘉兴湖畔大酒店项目地上建筑主体结顶。（经投公司 薛敏）

6月17日，民政部发布公告：经中国民用航空局批准，新建嘉兴机场命名为嘉兴南湖机场。

6月11日，320国道嘉兴建陶市场至濮院港段改建工程项目成功完成了首件预制小箱梁的浇筑工作。（机场公司 潘世杰）

6月28日下午4时26分，嘉兴机场配套交通工程之一的洪合至马家浜道路正式通车。（机场公司 潘世杰）

【荣誉奖项】

安培公司6名专职教师全部入围浙江省考评员专家库，入围人数居嘉兴第一。（安培公司 崔宁）

嘉兴大厦荣获2023年度“平安楼宇”荣誉称号。

（秀水公司 吴瑾雯）

商业幼儿园在嘉兴市幼儿篮球操表演大赛荣获了自编操和PK对抗赛2项一等奖、1项三等奖。（商业幼儿园 施银芳）

保安公司荣获“全市保安行业最具实力会员单位”称号，3

支保安队伍被评为“2023年度保安系统先进集体”，8名同志被表彰为“2023年度保安系统优秀个人”，1名同志荣获“2023年度保安系统优秀通讯报道员二等奖”。（保安公司 张丹妮）

嘉数公司入选2024年南湖区细分行业数字化改造总承包商名单，彰显了公司在数字化改造领域的强大实力与技术沉淀。

（嘉数公司 徐丹芬）

报：市委、市政府

送：市级各部门，市产业集团各部门、所属各单位。

签发：李刚

审核：顾州

编辑：贝雅芸